Where did you see The Lady Boys of Bangkok?

922 responses

@ Derby

@ Nottingham

@ Brighton

@ Bristol

@ Dundee

@ Aberdeen

@ Edinburgh

@ Newcastle-upon-Tyne
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What is your gender?
922 responses

® Male
@® Female
@ Other

How old are you?
922 responses

@ 18-21
® 22-29
® 30-39
@ 40-49
@ 50-59
@® 60+




How many other people did you attend the show with?
922 responses
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Is this your first visit to The Lady Boys of Bangkok?

922 responses

® Yes
® No

If 'no’, how many times have you been before?

515 responses
® Once
® Twice

@ Three or more times




How far did you travel to see The Lady Boys of Bangkok?

922 responses

@ Under 5 miles
18.5% @ 5-10 miles
@ 11-20 miles
@ Over 20 miles

39.8%

How did you find out about the show?
922 responses

@ Outdoor advertising
27.8% @ In the press / media

@ Social media

@ Word of mouth

@ Voucher / special offer

@ Been before

@® Go every year

@ Know it comes every year
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If voucher / special offer, was it:
557 responses

@ Groupon deal

@ Half-price voucher (1 person)

@ Student ticket, meal and drink offer for...
@ Cabin crew ticket, meal and drink offer...
@ Allseats £14/£12/£15/£18 each's...
@ 'All seats 2-for-1' special offer night

® Free

@ Complimentary
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How did you purchase your tickets?

922 responses

How far in advance did you purchase your tickets?

922 responses

&

34.6%

Did the show meet your expectations?

922 responses

&

43.6%

@ Online
@ Over the phone
@ On-site Box Office

@ Less than two weeks

@ 2 weeks - 1 month

@ Over a month - 3 months
@ Over 3 months - 6 months
@ Over 6 months

@ VYes - it met my expectations
@ VYes - it exceeded my expectations

@ No



Have you seen any of these other Gandey World Class Productions?
922 responses

Chinese State Circus 87 (9.4%)

Gandeys Circus 50 (5.4%)

Diversity Ignite |—3 (0.3%)

The Spirit of the Horse 14 (1.5%)

Cirgue Surreal 19 (2.1%)

Royalles British Thrill Circus

| haven't seen any other Gandey
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